
Пупин иницијатива: На Капитол Хилу одржан први конгресни брифинг о односима Србије и САД
среда, 15 април 2026 17:37

На позив конгресменке Клаудије Тени, заједно са Пупин иницијативом, на Капитол
Хилу је одржан први конгресни брифинг посвећен односима Србије и Сједињених
Америчких Држава, што представља значајну прекретницу у позиционирању Србије
у оквиру институционалног дијалога у Вашингтону, саопштили су из Иницијативе.

  

  

Конгресменка Тени је копредседавајућа Српског кокуса у Конгресу САД и брифинг је
окупио представнике Конгреса, дипломате, политичке саветнике и релевантне актере из
области спољне политике.

  

Том приликом, председник Пупин иницијативе Вук Велебит представио је Годишњи
извештај о односима Србије и САД за 2025. годину, који – како се наводи – пружа
свеобухватну анализу кључних трендова, изазова и стратешких прилика у билатералним
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односима.

  

У оквиру брифинга истакнуто је да се односи Србије и САД све више развијају кроз
конкретну сарадњу у областима безбедности, економије, технологије и енергетике, те да
је у току постепена трансформација односа ка већем степену стратешке усклађености.

  
  

Велебит: По први пут, односи Србије и САД су представљени директно у оквиру
Конгреса, уз фокус на конкретне резултате и будуће правце сарадње

    

Посебно је наглашено да овај брифинг представља први корак ка систематичнијем
и институционализованом дијалогу са америчким законодавним телом, што је,
истиче се, од кључног значаја за дугорочно јачање билатералних односа.

  

"Ово није само још један догађај, већ важан институционални искорак. По први пут,
односи Србије и САД су представљени директно у оквиру Конгреса, уз фокус на
конкретне резултате и будуће правце сарадње", изјавио је Велебит.

  

Пупин иницијатива наглашава да ће наставити да ради на продубљивању стратешког
дијалога између Београда и Вашингтона, са циљем јачања економске и енергетске
сарадње, као и безбедносног партнерства.

  

(РТС)
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